



八月 去海边品海鲜

导读

B04版
旅游达人堂：
旅游的意义



B05版
台儿庄古城
自驾游报名火爆



B06版
山水乐消暑
美食味无穷



B07版
环球好“食”光
海鲜总动员



食在烟台

必点佳肴：【清蒸梭子蟹】

梭子蟹肉肥味美，会吃的食客都讲究原汁原味，不做过份的烹制，简简单单的清蒸就可以最大程度地呈现它浑然天成的鲜美滋味。梭子蟹个头大、蟹肉足，如果您怕吃撑，可以搭配用香醋、生姜、糖调制而成的蘸料，鲜甜味美，吃起来过瘾而又满足。

游玩攻略

烟台当地的名菜还有：八仙宴、碧绿羊排、芙蓉干贝、海肠子、红烧大虾、蓬莱卤驴肉、油爆双脆等。“要想吃好饭，围着福山转。”烟台的福山区据说是鲁菜的发祥地。福山菜讲究刀工、火候。刀工的精妙具有赏心悦目的效果，火候的准确令菜肴焦而不糊、嫩脆有度。此外，烤大虾、葱爆海参、醋溜鱼片也是福山菜中很有名气的菜品。

乐在日照

必点佳肴：【盐焗对虾】

日照的对虾肉嫩而有弹性、有咬劲，盐焗对虾滑脆可口，最大程度地保留了虾肉原汁原味的鲜香。在一般的宴席上，通常都是按人头计算，每人一只，食客往往感觉意犹未尽，不能畅享。而在海边，鲜虾都是论斤卖的，相信您在这儿一定能大饱口福、解馋过瘾。

游玩攻略

海洋迷笛音乐季落户日照，多支乐队将陆续登陆日照，演出将持续至9月10日。您可以来日照跟随乐迷们在海滩安营扎寨，搭起帐篷露营，听最前卫的音乐，见最火热的明星。海边的“渔家乐”趣味多多，让您感受活鱼鲜虾的色香味美。您也可以亲自垂钓，品尝到自己的劳动所得，那种口味绝对是买不来的。

享在威海

必点佳肴：【鲅鱼水饺】

威海的鲅鱼水饺非常有名，主要有两个特点：味道鲜美，这是任何其他水饺做不到的；个儿大，像小包子一样，普通人吃2-3个就饱了。海边不少家庭饺子馆的鲅鱼水饺味道正而且价格便宜，老板一家亲自下厨烹调，值得您坐下来细细品尝。

游玩攻略

来威海最好能住在海边，晚上吃完海鲜大排档，领着家人朋友在海边漫步，享受海风的轻抚。清晨打开窗帘，海景房、房车、碧海、蓝天，海岸上充满了异域风情和渔村情趣。强烈推荐贝类纪念品，您可以在海边收集各种贝类制成贝壳沙画，也可以串成链子作为装饰品。

饮在青岛

必点佳肴：【葱油活鲍鱼】

青岛的鲍鱼久负盛名，烹饪鲍鱼的厨师多为料理经验丰富的老师傅，不论刀工还是火候，都会让食客大呼过瘾。葱油活鲍鱼口味鲜活，生鲜的活鲍鱼经过简单的水煮之后，再以大火爆炒的香葱铺底，只用扑鼻的葱香衬托出鲍鱼的原始鲜甜，口感香鲜诱人。

游玩攻略

现在来青岛正值国际啤酒节，整个城市上空漂浮着欢快的节日气氛。这个时候的海鲜肉嫩味美、滑嫩爽口，“哈”啤酒、吃“蛤蜊”成为每年啤酒节中必不可少的休闲活动。想想吧，成千上万的人聚在一起畅饮清爽的啤酒、在海边品尝海鲜烧烤的情景该是多么有趣、多么壮观。

(贾鹏)



为丰富旅游爱好者的旅游乐趣
特定为8月18日—8月26为三王峪景区
漂流节，游客可凭当日50元全价门票
漂流半价。

你想与清凉的泉水亲密接触吗？你想重拾童年乐趣与游伴们开怀欢笑吗？那就去山奇水秀的三王峪吧！三王峪景区内群山连绵、巍然嵯峨、峰峦俊秀、植被茂密、谷地深邃；每到夏季泉溪间布、水清

三王峪景区迎来漂流节

甘冽。不但拥有目前济南最长的高山滑道，全国独一无二的地上泉水漂流，景区老泉艺术馆还可欣赏到难得一见的近代书画大师的精品真迹，让您与名家大师来个零距离接触；近年来景区内又新上了泉水游泳池、水上乐园等娱乐项目。

几场雨后章丘南部山区三王峪群泉喷涌，迎来暑期赏泉、漂流、避暑的最好时机。走进景区的响泉谷，沿着群泉汇集的河流一路前行有山间小路、水上栈道、水上断桥、水上钢丝、娱乐赏景驻足留念；随着地势的高低窄窄，河水形成了幽静的小河、倾泄的瀑布、湍急的河流，更让游客啧啧赞叹的还有喷涌的地下泉水，飞奔的山泉小溪。大大小小的山泉瀑布不时与你装个满怀，清凉欧意的感觉自不必言说，飞龙泉犹如一条挂满银珠的长龙从山腰飞奔而下，颗颗银珠四散飞跃；从山间一棵大柿树下喷涌而出的响泉，形成的瀑布在山石间跳跃，此泉虽说不上壮观但响声确如锣鼓齐鸣，响彻山谷，响泉谷就因此震天的响声而出名。走出响泉谷坐上漂流筏顺河而下，享受激情与刺激，欢乐的笑声就像清凉的泉水伴随着每一位游客。

景区内有大型正规的拓展培训基地，宾馆可承接200人以内的各种住宿会议，周围配套设施：游泳池、钓鱼湖、射猎场、摸鱼池、艺

术馆等娱乐项目应有尽有；因此三王峪景区又是商家产品推荐、单位职员培训、疗养等各种活动的最好选择。



坐漂流玩滑道 观泉赏瀑 避暑度假 品字画赏古玩 休闲娱乐 住宿会议 职员培训 产品推荐尽在

奇山秀水三王峪

旅游线路：1.经十东路过收费站4公里（第一个红绿灯曹范方向）南行18公里即到景区
2.世纪大道重汽集团东临（有红色景区路标）十字路口南行穿过经十东路18公里
即到景区（此路可绕过经十东路收费站）
3.高速路：旅游路由港九路上济莱高速、经十东路由邢村立交桥上济莱高速沿
上海方向曹范出口下沿景区路标15公里即到景区

泉水游泳池
免费开放了！